

Gamer rovat

Hello!

Rovatunk februári számában kedves "hüseség olvasónk" kérésére (Ha ti is szeretnétek valamit kérni írjatok a Szarvas és Vidéke Szerkesztőségének vagy ha van internetetek küldjétek e-mailt a paladinlord@intermail.hu-ra) a GTA:Vice City-ről írok. Gépigény: (mostantól minden játéknak a gép-igényéről beszámolok) Minimumkonfig: Pentium3 500Mhz, 128MB RAM, 3D-s videokártya 16MB. Nem egy nagy gépigényű játék... Mint azt ti is észrevettétek Radeon videokártyával is nagyon jó, de GeForce-szal is jó. Ha kis teljesítményű processzorunk van akkor nem fog mindig akadózás nélkül futni, hanem mindig szaggatni és töltögetni fog, ezért érdemes



beszerezni egy 1Ghz-es processzort és egy GeForce4-est, de jobb fajta Radeonnal is szépen fut.

Hmm... hol is kezdjem?? Sötét, nagyon sötét a Rockstar égboltja amikor hirtelen 2002 novemberén felrobban egy megerősített hír: a GTA3 folytatása!!!! Mindenki ujjong, örül, happy - beismerem én is az voltam!!! Sokan még mindig azt mondják a játékra - helytelenül - hogy GTA3-Vice City!! ☹. Én itt és most tisztázom hogy ez NEM EGY KIEGÉSZÍTŐ! Grafikában és még sok mindenben javult és előnyre sok GTA3-as elemet láthatunk benne. Nagyon nagy újdonság a motor és a helikopter!! Nagyon jó két (sőt néha egy) keréken száguldozni! Vagy például vízre szállni és hajókázni a szigetek között!! A két sziget nem két város hanem egy. A játék a diszkókban a 80-as évek stílusát és az egész város a nyolcvanas évek hangulatát idézi. Vagy, ha bekapcsoljuk a rádiót, ott is a régebbi zeneket és szórakoztató műsorokat hallhatjuk. És ahogy azt megszokhattuk a szabadság nagyon-nagyon nagy. Küldetésünket teljesíthetjük a város (vagy a temető) urai, de élhetünk motoros kaszkadőrként, bandahaborúzóként, és akár mindennapi életünket is élhetjük... Egyik kedvenc szórakozásom hogy keresek magamnak egy gyors kocsit (pl: Infernus, Ceetah stb.) és elütök egy rendőrt. Ezután hívunk rárm erősítést és én menekülök előlük aztán úgy is be kell menni egy Pay'n Spray be mert az FBI már nem piszkóta. Van ennek a mulatságnak egy veszé-

lyesebb változata: Ugyanúgy elütök egy rendőrt aztán elkezdnek üldözni, és amikor már jönnek az FBI-osok is, én ekkor sem megyek be a Pay'n Spraybe hanem próbálom átszállni egy FBlos kocsiba. Az nagyon tuti!! Az volt az eddigi legjobb amikor egy tankot loptam el és be tudtam vinni az egyik garázsomba!!! És utána még sikerült bemennem egy Pay'n Spraybe!!! Az még az újdonság az előző részhez képest, hogy egy bizonyos küldetés után meg lehet venni üzleteket, amit nemcsak, hogy pénzt adnak, hanem még új küldetéseket is!!! Még egy jó kis újítás, hogy amikor kigyullad a kocsink nem kell lefekezni és kiszállni, hanem ki lehet ugrani!!! JEE! Vagy még

az is nagyon érdekes amikor éppen egy smokingban crossmotorozok. Még a szabadsághoz hozzátartozik: elvállalhatunk alkalmi munkákat. Lehetünk a rend őrei, Taxival vihetjük el az utasainkat, pizzaszűk lehetünk stb... Itt be kell hogy fejezzem Vice Cityről való ódázómat mert már így is túl sokat írtam. Itt az értékelés: 94%

Posztívumok: hatalmas szabadság, fantasztikus hangulat és korhűség, jól kidolgozott grafika, jó küldetések

Negatívumok: nincs multiplayer, konzolos betűtípusok

És hogy hüseség olvasó második kérését is teljesítem itt van egy-két infó a következő részből: A neve San Andreas. Ezen sokat vitatkozott a nép, de szerintem kezdettől fogva a Rockstar ezt gondolta címnek. 2004 októberre mondják PS2-re. Különös, hogy a sors úgy hozta, hogy az eddig megjelent összes rész októberben jelent meg. Két városban fog játszódni. Sajnos ennél többet most nem tudok róla. Majd ha megjelenik. **T. M.**

PC Shop **JÓ JÁTÉKHOZ, JÓ SZÁMÍTÓGÉP KELL!**

SZARVAS, SZABADSÁG U. 36. TEL: 66/210-064
E-MAIL: SZARVAS@PCSHOP.HU WEBSITE: WWW.PCSHOP.HU



Programajánló

Vajda Péter Művelődési Központ – Közösségi Ház (Lengyel Palota)
5540 Szarvas, Szabadság u. 36.
Tel.: 66/210-064

Lámpa Klub

Fénnyel az egészségért!
Kétheti rendszerességgel használati útmutatóval egybekötött fényterápia alkalmazástechnikai megbeszélések Szarvason a Lengyel Palotában.

Lehetőség nyílik:

- a BIOPTRON készülékek és rendszerek megismerésére
- a szakszerű használat elsajátítására
- díjmentes kipróbálásra, kezelésre 2004. február 16-án 17 órától, majd kéthetente minden hétfőn 17 órától.

Helyszín: Közösségi Ház (Lengyel Palota) Szarvas, bejárat a Béke út felől.
Tájékoztató és további információ: Tasyné Gazdag Ildikó és Behan György
Tel.: 66/210-064, 06/30/318-6937

Továbbra is várjuk jelentkezésüket, jelentkezéseiket:

- fafaragó szakkörünkbe,
- kreatív hobby tanfolyamra,
- kisállat barátok Klubjába,
- csuhé-, innepi ajándéktárgy készítésre!

Családi hétvégék – FEBRUÁR
Kézműves és készségfejlesztő foglalkozásokkal

várjuk a családokat rendszeres hétvégi játszótársainkban. A foglalkozásokba bárki bekapcsolódhat övodás, kisiskolás kortól a játékos kedvű szülőlig, nagyszülőlig.

Játszóházi foglalkozások

a Művelődési Központ szervezésében
Február 7. 10⁰⁰-12⁰⁰ Kalap, álarc
Készíts magadnak különféle technikákkal kalapot, álarcot a farsangi bárral!
A foglalkozást vezeti: Mihály Istvánné
Helye: Közösségi Ház (Lengyel Palota)

Február 14. 9⁰⁰-12⁰⁰ Agyagozzunk
Ajándékozd meg szeretteid Valentín-napra agyagból készült „cseszebecsékkel”!
A foglalkozást vezeti: Debreczeni Ágnes
Helye: Közösségi Ház (Lengyel Palota)

Február 28. 10⁰⁰-12⁰⁰ Csuhé állatkák
Diszitsd szobád természetes anyagból, csuhéból készült állatkákkal.
A foglalkozást vezeti: Urbancsokné Pljesovszki Ildikó.
Helye: Közösségi Ház (Lengyel Palota)
Belépő: 150,- Ft; családi belépő: 300,- Ft
A klubok, foglalkozások helyszíne: Közösségi Ház (Szarvas, Szabadság u. 36. Tel.: 66/210-064, 06/70/577-3151)

További információ kérhető Tasyné Gazdag Ildikótól és Kozák Krisztiántól.

Katalógus készül

Egyre több helyen, egyre több szervezet készít katalógusokat a legkülönbözőbb szempontok alapján, a lényeg azonban mindig az, hogy ezek a nyomtatványok híret vigyék a kiadványok szereplőinek, országba-világba. A Szarvasi Kézműves Egyesület is lehetőséget kapott – a megyei egyesület révén – egy szakkatalógusban való szereplésre. Az egyesület tagjai ezért Kugyeláné Décse Mónika és Urbancsokné Pljesovszki Ildikó kérésére a múlt hét végén a Tessedik Sámuel Múzeumban gyűlték össze egy csoportkép erejéig. A szarvasi kézműveseknek nem csak együttesen, néhányuknak – a megyei egyesület elbírálása alapján – egyénileg is alkalma lesz munkáját bemutatni a most készülő katalógusban. A fotókészítést követően az egyesület tagjai a következő összejevetelük témáit felelevenítve búcsúztak el egymástól.



Tanulás adókedvezménnyel

A tudás hatalom, de manapság már adókedvezmény is jár érte, hiszen a személyi jövedelemadóról szóló törvény módosítása lehetővé teszi, hogy a felnőttképzésben, azaz az iskolarendszeren kívüli, rendszeresen végzett képzésben résztvevők – a képző intézmény igazolása alapján – igénybe vegyenek adóévenként maximum 60 ezer forintnyi adójóváírást.

Amint érdeklődésünkre Tóthné Jansik Erzsébet, az idén 10 esztendő Cervusprint Bt. ügyvezetője,

és tanfolyamainak oktatója elmondta, a képzést választók arra feltétlenül ügyeljenek, hogy a Felnőttképzési Akkreditációs Tanács által engedélyezett – ún. FAT-lajstromszámmal rendelkező – tanfolyamok adhatnak ki adókedvezményre szóló igazolást, az adókedvezmény igénybevételel pedig tájékozódjanak alaposan, hiszen az családtagokra is érvényes lehet, illetve lehetőség van a halasztott igénybevételre is.

Ami pedig a tanfolyamok tartalmi kérdéseit illeti, Tóthné Jansik Erzsébet elmondta, hogy szükség van a képzésekre, tapasztalja ezt az ő tanfolyamokra jelentkezők-nél, akik elhelyezkedésükhöz, előmenetelükhöz szerezhetnek hasznosítható tudást. Reményét fejezte ki, hogy a felnőttképzés az adókedvezmény hatására még jobban fellendül a jövőben, s az emberek átgondoltan, megfontoltan élnék majd a lehetőséggel.

T.L.

Bele az éjszakába 16.

én meg Te

motó: "…és a mai kérdés: hányadik lakó Anett?
- Hát, a tizenharmadik.
- Gratulálunk, Magdi néni! Öné a tízezer forintos Devero utalvány..."

azazhogy: "Igen...nem...Az ellen nem réed...!"
illetve: "És most következnek valami egészen más!"

Marha nehéz a csomag, húzza vállam rendszeres, merthogy benne a fél sertés, na jó, legalább már röfögni nem röfög, de rohanni kell, mert fél három, és busz négykor már indul is. Mondhatni azonban. "Menjünk már, kulcs? Mobil? Diák?" - nyögi Anyám egy szuszra, én meg hozzátésem, hogy: "Arcizomzsába? Idegösszeroppanás? Két fél kevert..." Persze csak úgy magamban. Csendesesen.

Kocsiba pattanás, Apám tüzértat, a mutató kileng (most a világ összes útja a mienk) – és már suhan is a vörös csoda, bele a délutáni felhomályba. Útközben számvetés: oké, az index otthon maradt, meg a zoknik, mindegy, a szociológiatanárom úgyis büdös disznónak tart, legyen már valami alapja is.

Néha meg tényleg azt gondolom, hogy hétvégén Budapest úgy ahogy van kiürül, üresnek lesznek az utcák, mint annak idején, amikor a Kórház a város szélén vetítette a tévé, ördögsekeket fúj a szél, keresztül a Teréz körúton... szóvalhogy a hétvégére mindenki fogja magát, és hazamegy Szarvasra, na, de vasárnap, akkor aztán lépés vissza, persze csakis a négyes busszal. Az a tuti. Mindegy, van még vagy fél óránk, úgyhogy szevasztok szülők, csök meg minden, persze, hát hogyne vigyáznék magamra, vigyázok is, meg aztán rossz pénz nem vész el. Befut a Dé is, úgyhogy hajrá a restibe, én meg ő, vagy ő meg én, a fene sem tudja, hogy hogy udvariasabb.

Szóval van az a hely, a Te + Én, amin már annakidején is jókat lehetett mókálni, amikor úszásoktatásra jártunk be a nagyváros fürdőhelyére, jöttünk visszafelé a

buszváróba, és olyanokat gajdászunk a Gégyerekekkel, hogy hehe, te meg én most nem megyünk be a Te + Én-be, jajj, hogy milyen humoros és életrevaló gyerekek voltak mi már akkor is... aztán ez lett belőle, csak bementünk, balról zümmög a pénznyelő-automata, föltötte egy borostás kalapos dünnögő nagyokat, hogyaszongya "aszartúskinyerembelőfedtee...", jobbról meg bazi nagy pult, mögötte pultosnő, ő ki-sebb. Kikerjük a két bambit, üldögélünk az asztal mellett, dumálgatunk, és várjuk, hogy megszálljon minket az a hatalmas szocreál szellem, ami annyira odaszorult a falak közé, hogy szinte érezni a 3'60-as kenyér illatát – persze a füstszagot kívül nagyon semmi se' jön. Mindegy, cigire úgy sincs pénzünk, megaztán arra a fél órára, amíg nem jön a busz, vagy amíg az ember a szeszé érlelt gyümölcsök oltárán próbál áldozni valamiképp ez is megfelel.

Mondhatni tökéletes.
Aztán a Dé megjegyzi, hogy "Hé! Az nem a mienk?" úgyhogy hajrá az aranyér, futás a sárgea csodához, zotykolódás a hátsó ülésen, kiszállás, Budapest, Határ út. Jövőhéten látjuk egymást.

ablakZsráf

Idézőjel

Ami a hernyónak a világvégét jelenti, azt a Mester pillangónak nevezi

(Richard Bach)

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön. Felelős szerkesztő: Tati László. Munkatársak: Keszéri Zsuzsa, Jancsó Katalin. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

